
Referat af 
Ordinær Generalforsamling 

Søndag den 20. november 2011 kl. 14:00 
 
 

Generalforsamlingen afholdtes i klubbens lokaler Onsgårdsvej 18, 2900 Hellerup. 
 
 

a. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Steen Schierbeck, som blev enstemmigt valgt. 
Steen konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var lovlig samt henviste til 
og citerede reglerne om indkaldelse i vedtægterne, nemlig: ” Ordinær generalforsamling 

afholdes den tredje søndag i november måned og skal indkaldes senest d. 1. november 
ved opslag i klubbladet, samt fremlæggelse af indkaldelsen i klubben og på klubbens 
hjemmeside”.  Fremlæggelse i klubben og på klubbens hjemmeside var opfyldt rettidigt. 
Forsamlingen havde ingen bemærkninger til indkaldelsens lovlighed. 
 
 

b. Formandens beretning, herunder udvalgenes beretninger. (Se bilag) 
Kommentarer til beretningen var følgende: 

Carsten Illum siger at det er godt med ungdom og elite i klubben, men gør opmærksom 
på at man bør tilgodese bredden noget mere. 
Johnny påpeger at aktiviteterne i klubben er store og det har været et flot år, som man 
tydeligt kan se af beretningen. 
Valdemar forespørger omkring den lovede hjælpeanordning til broen. 
Stig fortæller, at bestyrelsen har bestilt den, men den er undervejs i produktionen.  
Stig rykker for leveringen. 
Valdemar spørger omkring indstilling til årets instruktør og henviser til at kutymen har 
været, at Valdemar i fællesskab med klubbens formand har udpeget årets instruktør. 
Proceduren er at klubben kan indstille instruktør indtil den 1/9 i året. 
Vivi beklager og svarer, at det er klubbens instruktørudvalg der har valg årets instruktør 
i år. Til næste år vil Valdemar blive inddraget i beslutningen. 
Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 
 

 
c. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse, herunder 

specifikation af barregnskabet. 
Signe fortæller, at via kassererskifte ved sidste års generalforsamling og i det begyndte 
regnskabsår, var der skift af bogholder, fra Sonja Reifling til Christian Petersen. Dette 
afspejler procedureændringer i regnskabet, bl.a. p.g.a konteringen af bilagene kan være 
ændret af denne årsag. Regnskab er fremlagt.  
 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
 

d. Indkomne forslag: Ingen indkomne forslag 
 
 

e. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for perioden 1/10 2011 til  
30/09 2012 til godkendelse, herunder fastlæggelse af kontingent og indskud. 
Signe fremlagde budgettet. Bestyrelsen foreslog, at man under konto 2010 ”Køb af 
materiel og kajakker” forhøjer, så budgettet forhøjes til kr. 175.000 til indkøb. Grunden 
er, at der indkøbes en K4 på det nye års budget. Samtidigt er regningen på en K1 
indkøbt til en af vores dygtige eliteroere, først kommet i det nye regnskabsår.  
Klubben har længe søgt efter nogle nye duetter og de er kommet nu. Vi vil derfor gerne 
indkøbe 2 nye duetter. Det forhøjede beløb i forhold til først budgetteret, tages af 

henlagte midler. Klubben har i øvrigt en sund økonomi. 



 
 
 
Per Fasmer forespørger i forbindelse med den K1 der er indkøbt, hvorfor at den ikke er 
taget i rådighedsbeløbet fra sidste år, da der iflg. Pers regnskab stadig var penge tilbage.  
Per Fasmer og Signe vil kigge på posterne efterfølgende.  

 
Flemming spørger omkring posten for ombygning af træningsrum.  
Morten svarer, at Gentofte kommune har en kasse der hedder klubrumspuljen samt en 
energipulje. Vi håber, at kunne få tilskud og få det meste af beløbet dækket via de sidste 
ombygninger der skal laves. Et af kravene for at få del i disse puljer er, at man ikke er 
påbegyndt ombygningen endnu. 
 

Budget med forslag om forhøjelse blev vedtaget enstemmigt. 
  

 
f. Valg af bestyrelse: 

1. Valg af formand (Morten ønskede ikke genvalg) Johnny Petersen blev valgt. 
2. Valg af næstformand (Vivi ønskede genvalg) Vivi Rasmussen blev genvalgt. 
3. Valg af kasserer (Signe ønskede genvalg) Signe Assia Hansen blev genvalgt. 
4. Valg af sekretær (Helle ønskede ikke genvalg) Jane Bølling blev valgt. 
5. Valg af idrætsleder (Niels ønskede ikke genvalg) Morten Skytte blev valgt. 
 
Forsamlingen takkede Morten og Helle samt Niels for godt udført arbejde med klapsalver. 
 

g. Nedsættelse af udvalg og tillidsposter: 

1. Idrætsudvalg (Eliteroerne samt Idrætsleder Morten, Helle Juell og Carsten Illum) 
2. Materieludvalg (Per Fasmer, Mikael Vestermark, Peter Jakobsen, Asmus Blædel, 

Jacob Juell og Kaj Stærkind.)  
3. Festudvalg (Aase Malver, Per Clausen, Margrethe Badsberg, Rikke Beyer og  

Mie Due) 
4. Barkeeper (James Mcgowan) 

5. Husudvalg (Birgitte Duun, Helle Clausen og Stig Høwitz Hansen) 
6. Instruktørudvalg (Ved næstformanden - Fastsættes årligt af bestyrelsen og kan ses 

på hjemmesiden)  
7. IT udvalg og webmaster (Morten Skytte, Marc Reifling, Sebastian Schock, Hans 

Stærkind) 
8. Ad hoc udvalg: Bestyrelsen foreslår udvalg til udvidelse af vores bådeskur. 

Generalforsamlingen foreslog, at vi laver et alment udvalg for ombygning af 
klubben. Morten gør opmærksom på at der bl.a. skal gøres noget ved taget og at 
Morten og Birgitte havde møde med kommunen i starten af året. Der er afsat 
midler til ombygning af Palladiumbygningen, hvor der er planer om fælles 
aktivitetsrum. Hellerup Kajakklub har problemer med plads i vores bådskur, og i 
forbindelse med den øgede aktivitet ønskes dette udvidet med yderligere pladser. 
Morten gør opmærksom på ved at oprette et byggeudvalg til alment ombygning af 
klubben, at vi skal passe på ikke at dræbe de små projekter med et mega 
byggeprojekt.  
Følgende byggeudvalg blev nedsat: Morten Skytte, Bjarne Kennig, Johnny 
Petersen, Carsten Illum og Bolette Weis Fog. 

h. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant  
Christian Thomasen blev genvalgt / Torben Due blev genvalgt / Carsten Illum blev valgt 
som revisorsuppleant. 

 



 
 

i. Valg af redaktør (Lone ønskede ikke genvalg)  
Lars Skytte blev valgt som redaktør og som redaktørudvalg blev Aase Malver valgt. 
 
Forsamlingen takkede Lone for hendes store indsats gennem årene med klapsalver. 

 
 

j. 1 Forelæggelse af bestyrelsens eksklusion af et medlem til generalforsamlingens 
afgørelse, jfr. Bilag 1; Jørgen Vero – eksklusion og bilag 2; Bestyrelsen – begrundelse for 
eksklusion.  
Pr. 3. november 2011 er det aftalt med Jørgen Vero, at han ikke ønsker at få sin 
eksklusionssag prøvet på generalforsamlingen. 

 
Flemming Larsen fremhæver sagen omkring Jørgen Vero og appellerer til bestyrelsen om 
at genoverveje med skærpelser i forhold til beføjelser og medlemskab. 
Bestyrelsen præciserer beslutningen.  
Generalforsamlingen bakker bestyrelsen fuldt op om beslutningen om eksklusion.  
 
 

j. 2 Eventuelt 

Morten Jørgensen forespørger omkring nye nøgler fremtidigt, da han i forbindelse med tab 
af sin nøgle havde en del problemer med at få en ny.  
Stig forklarer, at han er nøgleansvarlig. Stig sender et skriv til webmaster, som noteres på 
hjemmesiden omkring henvendelse af nøgler. Stig vil instruere chefinstruktørerne omkring 
udlevering af nøgler fremover. 
Valdemar spørger om der er mulighed for instruktion i forbindelse med brug af 
vægttræningsrummet. 

Morten vil gerne hjælpe Valdemar med nogle øvelser som kan være brugbare. 
Vivi gør opmærksom på at der er ny procedure omkring svømmehallen og man skal 
fremadrettet have adgangskort. Dette adgangskort vil efterfølgende kunne afhentes i 
billetlugen i svømmehallen. 
Vivi fortalte også, at adgangen til Kildeskovhallen fra 1. december er ændret til kl. 20:00 – 
21:00. Skriv en mail til Vivi hvis man ønsker et adgangskort. 
Flemming spørger om hvordan nøglesystemet vil fungere fremover om det stadig er 

personligt.  
Det præciseres, at nøglen er personlig og navnet vil blive registreret i systemet i 
sammenhæng med nøglenummeret. 
Carsten henstiller til at man holder lidt igen med hensyn til køb af yderligere kajakker i 
forbindelse med at byggeudvalget opstartes igen. 
 
 

Herefter blev generalforsamlingen afsluttet og dirigenten takkede for særdeles god ro og orden. 

 
 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
 
 
 
Hellerup, den               2011 
 
 
 
 
 
 

_____________________________  _____________________________ 
Dirigenten    Formanden 


